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 .الإنتاج " 

 (صح ) 

  

انخفاض إنتاج عناصر الإنتاج , وبالتالي  يؤدي التقدم التقني إلى زيادة الإنتاجية , أي زيادة -25
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 زيادة عدد المشترين . - أ

 زيادة دخل المستهلك . - ب

 زيادة أسعار السلع البديلة - ت

 كل ما ذكر خطأ . - ث

 

 

 

 

 



 السعر النقطة
 ) الريال(

 الكمية المطلوبة
 )وحدة(

 الكمية المعروضة
 )وحدة(

A   3 11 2 

B 4 9 5 
C 5 7 7 

D 6 6 10 
E 7 3 14 

F 8 1 16 

 

 أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :من الجدول : 

أن يكون الكمية المطلوبة = يجب  –خطأ ريالات )  6سعر التوازن هو  -28

الكمية  ريالات لأن عندها 5المعروضة عند سعر التوازن , إذن الإجابة الصحيحة 

 ( 7= المعروضة  7المطلوبة 

 

هناك فائض طلب و ليس  Aخطأ عند  هنالك فائض عرض ) Aعند النقطة  -29

 (هناك فائض عرض  Fو  Eعرض , عند النقطة 
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 من العوامل المحددة لارتفاع المرونة السعرية للطلب : -31

 . للبائعأهمية السلعة بالنسبة  -1

 فترة الاستجابة . قصر -2

 وفرة البدائل القريبة . -3

 كل ما ذكر صحيح . -4

 

 %10دة الكمية المطلوبة منها بنسبة إلى زيا %20إذا أدى انخفاض سعر السيارات بنسبة  -32

 , فإن المرونة السعرية للطلب على السيارات تصبح .

1- -0.5 

2- 0.5 

3- -0.25 

4- 0.25 



من التغير  أكبرالطلب المرن هو الحالة التي يكون فيها التغير النسبي في الكمية المطلوبة  -33

 (صح النسبي في السعر ) 
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 ( عند ثبات العوامل .خطأ العوامل الأخرى المؤثرة في الطلب )  تغير
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قطعة . فإن مرونة العرض  90ريالاً انخفضت الكمية المعروضة إلى  45انخفاض السعر إلى 

 السعرية تكون :

  2.5  -أ

  25-ب

 0.25 -ج

  250-د

 

 .لثمن يعني أن التغير في ا ( متكافئ المرونة أحادي العرض ) -37
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 منحنى التكلفة المتساوية -1
 المتساويمنحنى الناتج  -2
 منحنى الانتاج -3
 منحنى التكلفة -0

 

 المرحلة الأولى من مراحل الإنتاج تعني : -01

 تزايد الإنتاج بصورة متناقصة -1
 تزايد الإنتاج بصورة متسارعة -2
 تناقص الإنتاج بصورة متسارعة -3
 كل ما ذكر صحيح -0

 

ات ( يحسب بقسمة الإنتاج الكلي عل عدد وحد Marginal Productالناتج الحدي )  -02
 (المتوسط الناتج  –خطأ  عنصر الإنتاج المستخدم )

 

 الطلب الفعال هو : -43

 المقدرة على الشراء -
 الرغبة بالشراء المعزز بقدرة شرائية -
 الرغبة بالشراء -
 لا شيء مما سبق -

 


